
TTEPUI}I,IKA II KOSOViiS - RIIPUBI,TKA KOSOVZ\
I(OMUNA VUSI{TIIRI - OPSTINA VI]CITRN

Drejtoria Kuurunale pdr prokurinr publik

Dirke verrdosur tre geshden admirristrative, sipas l(erkeses per Rishqyrtim te sLrb.jektit ne procedurd : ,,
BM Group "sh'p.k. me scli nd PrishtinU, Autot'iteti l(ontraklues - Drejtoria Komunale pcr prokurirr pLrblik e
Kott.lt'tttds sc vr"rshtrrise, pas Inbajties sd seances jo pLrblilce te shclyrtirrit te l<erkeses te sutjekt ne fjale, ne bazete nerrit 108/A pika 6lidhur rne pil<en l0 paragrafi l0.l te t.iglii per prokurimin pLrblik nd Kosove nr.04lL-
042 indryshuar clhe plotesr-rar nre Iigjirr Nr. 04it,-237, ligiin Nr. risul.-oo8 clhe ligjin Nr. 05/L-092, me claten
13.10.2023, rncrr l<ete:

VIINDIM
I' Ilcftlzohet si e pabazd I(erl<esa per rishqyrlirnin IidhLrr nie Njoftirnin t-eter per'l'encleruesin e

pasuksesshem te sub.ieklit ,e proccdurc: Grupit te o.E. " BN,i Glroup ,osh.p.k. & NT., Fer -Petroll "& " Aktiv "sh.p'k. & " Company Murseli "sh.p.h. rne seli ,ic lr.irlrti16, pe proceclurer-r
prokurinlit rlle titltll: " F{tliirtitni itregut tii ir"ielbijrt piir prodhucsit vulrloruo l)r.ok: Vg(r4.1- 2J*8t170-5-l-l / Nr'. i brcrrdshiim : VtJ6"1,t * 2J * I t9_ St1

2' Vertetohet si i bazuar Venclimi i Autoritetit l(ontraktues - Drejtorise l(ornunale per prokurin-r publik
per vazhdimin e aktivitetit ne bazd te N.ioflinrit rnbi Ventlinrin er .,\.utnr.itctit l(ontral<tues tij dt.
09. t r).2023

Arsyetirn
Autorileti Kontraktttes - Drcjtoria l(ourunale pdr Prokr-rrirn PLrblik (ne tekstin e metejme A.l(.) ne bazd tereztrltatit nga procesi i ekzaminimit, vleresinril clhe krahasirrit te tendereve ka rnarre veridirr qe per projektin :" l\ditt'tirtti itrcgut t0 giclhijrt piir prodhucsit verrrkrr',0 proh: VU64.l * ?.] * g470 -5-l-1 / Nr. ibretttlshdttt : \ztl644 * 2J * ll9 * 5l I t.a rekomancloi per dhenie te kontr.at6s: Oll.: ,, 2,1 GroLrp ,,sh,p.k. &,,2'I"'sh.p.k. tre seli ne Prislitine, rrcldrsa Grutpirr e O.ll.: llM Group,,sh.p.k. & NT.,, Fer _ petroll ,o& o,

Al<tiv "sh'p'k' & " Company Murseli 'osh.p.lt. nte seli nd l'}rishtind, (ne tekstin c nrete.inre Aukuesirr) per
shkal< te gtrinlit me te larte dhe bazuar ne I(ritcrirr e clhenie se l<ontrates "'l'enderi i pergicgishe,r.re q,rimir.rtle te Lrlte " ta radhis rte tlesin e o.E. te 1;asul<sesshern, bazlrar nd proceclur.el e zbatuar.
Nioftirni mbi vendirrin e A.K. si clhe N,ioltirni letcr pel tencleruesin e pasuksesshem per Ankuesip jare
derguar per pLrblikirr rte platlbrmetr elel<trorrike rne at.0t).t0.2023, bazuar pe clispozitat e ne'it zl3 teRlegullores mbi Rregullat dhe Uclhezuesin operativ per.prokLrrimin pr_rblik.
Njoitimi mbi Vendimin e A.K. si dhe N.ioftinri leter per tenclerLresit pjeseurarres ne kete aktivitet te prokurimitjane derguar per pLrblikim ue platfbrmen elektronike rne dt. 0g.I0.202J, bazuar ne dispozitat e rrcnit 42 tEIlregr"rllores nr. 001 12022 per prokr"rriruin pLrblik.
Ne I(erkeserr per rislrqyrtim, Ankuesi konsideron se A.l(. ka shkelur uenin ll te t,pp-s€ pasi qe nuk i eshte
lejLrar qas.ia rle dokumettte per arsye se o.ll. i rekomancluar per dherrie te korrtr.ates, bashkangjitur rne Dosjen e'l-enderit, Iia plotdsr:ar dhe dorezuar dhe clol<r,rrnentir-r, Anel<si 3 Kerkesa per Sekret Afarist rre te cili,perfbhihen deshmite nga neni 68 dhe 69 i l_pp-se.
ALrto|iteti Kontt'aktlres pasi i sliqyrtoi pretencli.n-rin e Ankuesit te parashtruar ne I(erkese per Rishqyrtim clhevlcresirril tc pt'ovave ne shkresat e lenclis, gieti se Kerl<esa c Ankucsit eshte e pabaze, per arsye se:l Procedttt'a eshte zhvilluar baz.trar ne clispozitat e l.igi it per Plol<urimin pLrtrlilt rrc K.s.vi rtr. 04/1,-

0zl2 i ndr)'shttar clhe plotesuar rne ligin Nr'. 04/l--2-37, ligjin Nr. 05/l--06g clhe lig.iin Nr. 05it,-092.



sipas nenit I te LPP-se, A.K. I<a pasur pdr clellirn qe, bazuar ue kushtet dhe rr.egullat e specifikuara,procedltretr e zbatuar, te siguroj tttenyren me eflkase nre transparente dl-re me te drejte te realizoishfi'ytezimin e lbndeve pr'rblike clhe lrurimeve pLrblil<e te A.K. Neni 7 ka pasur per qellim trajtirnin ebaraballe' pa disk|iniirtuar asnje prej o.E. pjesdrnarrds ne kete al<tivitet te prokur.ilrit, ,eni 33paragrafi l.(ProcedLr.e e lJapr-rr) ka pasr-rr: per qellim promovimin e trausparences, neni 59(tskzaminimi, vleresitni clh l<rahasirni ite'nclereve) lidhLrr me nenin 60 paragrali I pika l.l (tenderi ipdrgjegishdnt me gtnintin ntd ti uldt) ka pasr-rpcr qellim, qe bazuar nd te gjetLrrat dhe rezultate;nga procesi iekzarllillirllit dhc vleresimi te tenclereve, te verrclos€ ne rnenyr.e rreritore. Mbi ketebaze A"l"{-' r'lcrijstlit sc \/r:rtrlirtri iA.l(. i rlt" {}r).i{}.202J eslrte nrar.rd bazuarle kLrshtct, rregr-rllat clhepr.oceduren e pcrcal<tuar. ligjorc te Lpp_si.
2' l-idhLrr nle preteltditrin e Attl<ltesit sc A.K. I<a shl<elur uenin ll te t,pp-se pasi c1e Arrl<uesit nLrk ieshte Ie.iuar qas.la rle clokttlllcntct c o.[:. te |ekonrandr-rar per clhenie tc l<ontrates, A.l(. konstatou senje pretendirr itille iAnl<r-rcsit nttk qenciron. Sil<urse ddshrnojne edhe provat materiale ne shkresat elendes, si shkresa ne te cilen konfii'mohet me shkrinr nga z. visar I'haqi, qasja n6 clokumentetenderihe, rrle pe{aslrtinl tc clokutttenteve dhe / ose cieshrrrive licllrr.rr rne pei.rnbLrsh.ien e I(erkesave'l'eknil</Prof'esionale dhe atyl'g rnbi tr1ienc1.ien el<ononril< sipas nenit 6g cllre 69 tc Lpp-se clhe sipasl(erkeses per Sekret Al'arist tii O.Il. te rckonrauclual pttr clhcnie ti korrtrates, isht6 realizuar.

PerfaqesLresit te Ankuesit i eshte le.iuar qasja ne dokumentet e tenclerit te o.E. td rekomancluar pdrdhenie te kontrates, i nfejti, me dt. I Llo.2o)3, ka realizuar clas.ien e drejtperdrejte clhe te papenguar
tre dokltttrentet terlderike te o.E. te cilat jane lejr-rar per qasje, clirke nra.r! dhe kopje te dokumentevete cilat realizuesi i qas.ies i l<a kolrsidet'ual si ."i"ru,-,t" dhe te nevojshme perti pasur ne clispozicion.3' si perl'ur-rdim, A'l(, konstatoll se procesi i qasjes ,e clokumente, rnbi baien e kerkeses per qasje,edokutnente tenderike eshte zhvillLra. korliorm clispozitave ligjore te Lpp-se dhe Rregullores nr..00112022 per P|okLrrirrin Publil<, qe rregullo.jre keie r;eshtje, Jrdal mui kete baze A.K. vlereson seKerkesa e o'll' per qas,ie nd clol<ltt.trente tencieril<e eshte lcalizLrar dhe / ose per.ltrrrduar n6 pajtim meclispozitat e LPP-se dhe RregLrllores nr. 00112022 per prokuriprin publil<.

Arldaj' nga sa u tha Ille la'te, e ne paltirn nre ncnin 8 paragrali 8. I pika g.l.l te Rregullave per paraqitje teherkese per risliql'r1itt-t, A'l(. vleriisott -se nr-rl< ka asnjc orry. ie venclose nclryslirne nga ajo c1e eshte tSene si mdlartd, arrdaj dhe eshtir verrcrosu. si ne cjisp.zitiv td r(dii.i vericrirni.

[-Jdhezim 'lLrridil< : I(lrrlcle| l<eti.i vertclimi eshte e Ie,.itraranl<esa ne osllp, ne pa.jtir, rre clispozitat e nenit 109te L'PP-se liclhLtl'lne tlenin 9 tc RregLrllave per paraslrtrinrin e anl<r:ses prarr OSllp-se.
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